



花好月圆 剧好心圆

中秋夜,数千名观众观看《功夫诗·九卷》讲解式演出



□记者 万虹 文/图

9月8日晚,我市数千名观众在国学剧院观看了我国首部国学修行剧《功夫诗·九卷》的讲解式演出,度过了一个有意义的中秋之夜。观众们不仅欣赏到功夫明星一流的中国功夫表演,还通过洛阳音乐广播两名播音员极具魅力的配音讲解,顿悟国学,心灵受到洗礼。



演出现场

现场:圆月没出现,讲解式演出倾情上演

9月8日的中秋之夜,由于阴天,圆月没有如期出现,这让满怀希望赏月的人们有些失望。老天也许和人们开了个小小的玩笑:“不用看我了,去看国学剧吧。”

中秋之夜,位于原洛铜俱乐部的国学剧院正在举行中秋专场演出——我国首部国学修行剧《功夫诗·九卷》的

讲解式演出,这是该剧在全世界巡演6年来唯一一场讲解式演出,也是北京保利演艺经纪有限公司联合FM93.6洛阳音乐广播,为古都观众奉献的中秋专场演出。传统佳节之夜,十三朝古都洛阳,赏传统国学剧,可谓天时地利人和。

当晚的国学剧院灯火辉煌,吃完团圆饭的人们身着较正式的服装,携亲友纷纷赶到这里,准备一睹盼望已久的《功夫诗·九卷》讲解式演出。

剧情:用中国功夫表现国学内涵

低沉且富有磁性的嗓音瞬间将观众带入唯美的禅境,拉开中秋专场讲解式演出的序幕。当晚,座无虚席的剧院弥漫着高雅的观剧气氛。

国学是中国传统文化的精髓,《功夫诗·九卷》的核心内容就是用功夫形体语言弘扬中国传统文化,可以说国学是中国的灵魂,是中国人核心价值观的体现,弘扬国学就是弘扬民族精神。该剧以全新的功夫舞台语言,表现中国传统文化的深刻内涵,让观众在轻松舒适的环境中,感悟中国优秀传统文化的精髓。

当晚的《功夫诗·九卷》不再难以理解,因为有洛阳音乐广播两位播音员配音讲解。他们将剧中每一卷蕴含的禅理禅意,以通俗易懂的方式传达给观众,令大家直呼过瘾。整场演出掌声雷动,喝彩声不断,台上台下共启修行之旅。

“人类最大的灾害莫过于心灾——为财、为情、为夺;人的种种心灾,源于自身的贪念……《功夫诗·九卷》就是要告诉人们如何清除心灵垃圾,要多多关注自己的精神世界,只有这样,世界才能充满和平、充满爱。鸦雀无声的观众席

上,人们陶醉在保利功夫明星的表演中,沉浸在两位播音员极富情感的讲解中……”

演出最后,该剧的9名主要演员逐一出场,为现场观众献上自己的功夫绝活,精彩的表演引来观众阵阵尖叫,把演出推向高潮。之后,观众们有节奏的掌声,力邀演员们再次出场,此时,舞台上星光闪烁,全体演员伴着《三宝颂》曲子,在卢舍那巨幅像前,为观众献上了中国功夫团体表演,演出圆满结束。

观众:这部国学剧太好了

座无虚席的剧场弥漫着高雅的艺术气氛。近两个小时的演出,高潮迭起,掌声不断。富含哲理与深意的禅机通过洛阳音乐广播播音员的出色讲解层层揭秘,这场颠覆传统的演出带给现场观众终生难忘的心灵震撼。

当晚22时,演出结束。90分钟的演出让观众们意犹未尽。在剧场外,一家老少相携而出的场景吸引了洛阳晚报记者,经询问得知,老先生姓张,今年78岁,一家七口特意从新区赶来观看演出。张家孙女告诉记者:爷爷叫我们都来看看,接受教育。张老先生对《功夫诗·九卷》更是赞不绝口,直说“太好了,非常好”,并对身旁的工作人员说,谢谢你们给我们带来这样好的剧目!

走进“合作社” 怀旧美味多

和座舍饭店首家推出老洛阳酸浆菜肴

□记者 宋扬 文/图

这家饭店叫和座舍,不是合作社。有人说,来这儿吃的不是饭,是一种怀旧心情。

走进这家位于瀍河回族区新街与唐宫路交叉口北的饭店,灰色的墙壁上挂着老洛阳照片装饰画,还有“为人民服务”的标语。毛主席像与工农兵像随处可见,黄玉米红辣椒挂饰带着浓浓的乡土气息。还有贴在墙上标语口号式的菜品介绍,搁在桌上的搪瓷茶缸,都让人仿佛回到了二十世纪六七十年代。

店主刘皓洋是一名70后,喜欢那个时代的他,特意取了与“合作社”谐音的店名,并进行了怀旧风格的装饰布置。不过,你如果以为这家店仅靠氛围取胜,那就大错特错了。自创特色私房菜和老洛阳酸浆菜肴是这家饭店的特色菜,也是吸引顾客回头的因素。



▲酸浆排骨



►用餐环境

和座舍的菜单同样别致,一把折扇,墨笔呈现各色菜品。这些菜肴都是吃货老板自主研发出来的,既有川湘菜的浓烈口味,又有家常菜的清香淡雅。如招牌菜一趾江山,来源于湘菜中香辣猪蹄的做法,经过改良后加入鹌鹑蛋和黄瓜条,别有一番风味。边排和大排则具备川菜的麻辣味,铁板菇包肉用香菇裹着马蹄肉馅儿,将菌类的鲜香与肉类

的油腻完美融和。最有创意的当然是酸浆系列,酸浆排骨、酸浆大肠、酸浆豆腐……每一种食材都和老洛阳的酸浆完美结合,喝一口汤汁,品一品酸香……作为老洛阳人,店主为此很是骄傲。

和座舍桌子只有六张,店主兼做厨师,将琢磨出的拿手好菜为您奉上。规模不大,却诚意十足,微信转发图片还可送菜呢。

美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。

如果您有美食信息,并且您的信息得到众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名推荐自家的特色菜品。

本期,虾比叨、一起捞将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!特别鸣谢虾比叨、一起捞为本栏目提供奖品。

QQ群号 217065274
咨询电话 65233733
15637991353

虾比叨
办理会员卡,即享巨优惠
存1000元送100元
存2000元送200元
活动以此类推……
地址:珠江路周山路交叉口向北20米
讲故事热线: 65157777

一起捞
1.消费100元 送100元(券)
2.充卡1000元 送400元
地址:定鼎南路与九都路交会处东北角
免费订餐电话: 400 023 0393

中原尧山易学文化论坛13日举行

□本刊记者 刘强

13日,由中国易学研究协会和天瑞集团下属的中原尧山金宅文化发展有限公司联合举办的中原尧山第一届海峡两岸国际易学文化高层论

坛将在河南尧山召开,将有全球208位易学知名人士参加。

中国易学经过几千年的发展,已渗透于人们的行为方式、心理模式、价值观念和伦理精神中,成为民族传统文化的重要组成部分。如何坚持现代

文化时代性与民族性的统一,怎样挖掘易学文化的现代价值、塑造适应当前社会发展的新文明、新传统等都是非常值得探讨的,这些问题将对构建和谐社会、促进海峡两岸共同发展、实现中国梦起到有力的促进作用。